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Résous les opérations suivantes :
Orthographe
Ecris le mot en gras au pluriel et fais les transformations 3 9 4 6 8 3
nécessaires: - 8 5 6 -2
Cette petite souris blanche adore manger du
riz.
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Grawwedire Géomeébrie
20€ était distraite en écrivant ce texte. Elle g oublié de .. .
mettre des points et des majuscules. Corrige-la en mettant Trace les rectangles selon les indications.

un / pour séparer les phrases et entoure en rouge |a lettre
qui devrait étre en majuscule.

Gaston a eu un nouveau Vvélo heureux
de ce cadeau, il est allé se promener
épuisé, il I’'a rangé dans son garage a la
maison, il a bu un chocolat chaud

Longueur : 4 5cm
Largeur : 2cm
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Longueur : 3,8cm
Largeur: 2,8 cm




Je Cig

1. Quel est le nombre de fauteuils par
rangée ?

Alors qu'il commence & faire sombre llya_____fauteuils par rangee.

dehors, Léa va au cinéma avec sa sceur 2. Quel est le ”°mb"e.
de rangées de fauteuils ?

Marie. Dans la petite salle de cinéma, ol llya rangées.

on passe le film «Lles trente-trois 3. Quel est le nombre de personnes qui

peuvent s'asseoir ?
personnes peuvent s’asseoir.
25 fauteuils par rangée. 120 personnes | | 4. Combien de places reste-t-il pour les

deux sceurs ?
sont déja installées avant qu'elles ne Il reste places.

marches », on a installé 10 rangées de

s'asseoient sur des sieges devant |'écran.

Dans ce texte : J
€ recherche

1. Reléve un nom commun masculin pluriel :

2. Reléeve un nom commun féminin singulier :

3. Reléve un verbe conjugué au pluriel :

4. Compte le nombre de phrases :

A quel moment de 1a journée Léa et Marie vont-

elles au cinéma ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Retrouve d quoi correspondent les nombres suivants.

«10» représenTe le nombre

L K2» r‘epr‘ésen’re le nombre

.« 2b» représenTe le nombre

.« 120 » r'epr'ésen’re le nombre

1
2
3
4. « 33 » représente le nombre
5
6
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